



МАЛОПА

Газета Малинської загальноосвітньої школи I-III ступенів №6

Виходить
з лютого 1998 р.

№ 87

П'ятниця
25 жовтня 2013 р.

УЧНІ НАШ ОЇ ШКОЛИ — ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ!

Здоров'я — одна з передумов повноцінного, творчого, щасливого життя. Його показники — висока працездатність,

творча активність, гарний настрій. Отже, якщо ви веселі, їсте з апетитом, міцно спите, значить, ви здорові. Добре здоров'я — це коли у вас нічого не болить, на уроках ви уважні, старанні, активні.

Для популяризації здорового способу життя в нашій школі протягом жовтня було проведено колективну творчу справу «Ми - за здоровий спосіб життя».

Заключним етапом КТС 18 жовтня став конкурс агітбригад серед учнів 6-11 класів, малюнків, плакатів та «Печера тридцяти трьох лих» для учнів 2-



4 класів.

Всі, хто завітав у цей день до спортивного залу, мали змогу насолодитися чудовою грою агітбригад 9-11 класів. І, мабуть, найважливішим у самому задумі та проведенні було те, що все відбувалося невимушено, а це означає тільки одне — передувала серйозна підготовка.

Особливим професіоналізмом відрізнявся виступ команди 9 класу. Юнаки та дівчата крок за кроком переконували глядачів в тому, що здоров'я — це не оціненне багатство. Виступ настільки захопив аудиторію, що відчувалося, як кожне слово,

промовлене на сцені, знаходило своє відлуння в залі. Оплески і оваці лунали на честь цієї команди, яка виборола I місце. Цікавими були також виступи 10 та 11 класів, які посіли II та III місця.

Головною особливістю виступів було те, що команди не нав'язували свою думку, а повідомляли, давали інформацію, наголошували на тому, що здорове майбутнє кожен обирає сам.

Сподіваємося, що багатьох ці виступи змусять відмовитися від поганих звичок.

Отже, привітаймо з перемогою креативну команду 9 класу, яка обрала для себе здоровий спосіб життя і продемонструвала, що це ЗДОРОВО!

Крім того, відбулося онлайн-голосування за кращий плакат, у якому взяло участь понад 900 учасників. 201 з них віддав голос за плакат учнів 9 класу, 192 — за 7 клас, 91 — за 11 клас.

Переможців чекають нагороди.

СПОРТ! СПОРТ! СПОРТ!

Машкевич Катерина (10 клас) — III місце у Міжнародному турнірі з вільної боротьби серед юніорів.

Богданов Андрій (9 клас) - учасник команди міста в обласних змаганнях з бігу (за результатами другий серед спортсменів м. Малина).



НАЙБІЛЬШЕ БАГАТСТВО — РОЗУМ

Стартували олімпіади з навчальних предметів. Усі бажаючі мали можливість продемонструвати “силу свого розуму” на рівні школи та отримати право брати участь у міському етапі олімпіад з тих чи інших навчальних предметів.

45 учнів протягом жовтня написали олімпіадні роботи. Андрійчук Дмитро, Богданов Андрій, Осадчий Владислав, Гриневич Іванна, Горленко Альона, Луцько Руслан, Гуменюк Ірина, Руденко Дар'я, Селех Дмитро, Лісовська Валенктина, Хиля Леся взяли участь в олімпіадах з п'яти і більше предметів. Усі учні 10 та 11 класів написали роботу хоча б з одного предмета.

Переможцями шкільного туру стали наступні учні: I місце — Богданов Андрій (9 клас), Гуменюк Ірина (10 клас); II місце — Андрійчук Дмитро (8 клас), III місце — Ігнатенко Євгенія (7 клас), Руденко Дар'я, Селех Дмитро (10 клас).

28 листопада розпочинається II (міський) етап олімпіад. Будемо чекати наших учасників з перемогою.

У ЗДОРОВОМУ ТІЛІ - ЗДОРОВИЙ ДУХ!



“У здоровому тілі - здоровий дух!”- так вважає учень 10 класу, Фролов Микита.

Він уже понад 3 роки займається велоспортом, тренується в ДЮСШ, до речі, його наставник-Раченко Віктор Григорович, виховав не одну плеяду видатних спортсменів, серед них випускниці нашої школи Міненко Євгенія, Рябченко Тетяна, які досягли

високих спортивних результатів, неодноразово перемагали на чемпіонатах Європи та світу.

До речі, Микита в жовтні брав участь у чемпіонаті України з велоспорту серед юніорів, який проходив спочатку у Феодосії, а потім Львові, і показав досить непогані результати, отримавши звання кандидата в майстри спорту.

Микита вважає щоб бути здоровим і успішним необхідно: дотримуватися розпорядку дня; не переїдати; займатися фізичною працею; займатися спортом.

ДЛЯ ЧОГО ПОТРІБНО ЗБИРАТИ МАКУЛАТУРУ?



Відомо, що папір виготовляється з деревини. Щодня у світі виробляється близько 650 тисяч тонн паперу, а викидається майже 500 тисяч тонн, оскільки їх не включають у процеси повторної переробки паперу. Щоб виготовити 60 кг паперу, треба зрубати одне доросле дерево. Для того, щоб виростити його на зміну зрізаному, потрібно 25-30 років. За минулі

50 років приблизно половина світового лісового покриву – легенів нашої Планети - була загублена, найбільшою мірою через несистематичне використання людством лісових ресурсів. Пам'ятайте: 100 кг макулатури - зберігає 1 дерево, 1 тонна макулатури заощаджує 1000 кВт/год електроенергії, 20 000 л води. З однієї тонни макулатури можна виготовити 25000 зошитів. Одне дерево за добу виробляє стільки кисню, що його достатньо для дихання трьох чоловік протягом двох діб. Ми повинні більш розумно

використовувати продукцію з деревини та паперу, щоб уповільнити процес винищення дерев нашої Планети.

Якщо ви взяли участь у «Макулатурінгу» – то Ви допомогли зберегти ліси – зелені легені нашої планети.

**СТАНОМ НА 24 ЖОВТНЯ
МИ ЗІБРАЛИ 1325 КГ
МАКУЛАТУРИ – І ВРЯТУВАЛИ
ЦИМ 22 ДЕРЕВА!**

2 клас — 106,5; 3 клас – 287 кг; 4 клас — 235 кг; 5 клас — 70 кг; 6 клас — 133 кг; 7 клас — 155 кг; 8 клас — 78 кг; 9 клас — 115 кг; 10 клас — 103 кг; 11 — 12,5 кг



ПОЗНАЙОМИМОСЯ БЛИЖЧЕ

З вересня в нашій школі почали працювати молоді вчителі: Гребельна Леся Пантелеймонівна, Білорус Дарина Володимирівна та Єнько Юлія Юріївна.

Пропонуємо Вашій увазі інтерв'ю з ними.

Олесю Пантелеймонівно, розкажіть, будь ласка, про себе.

Я народилась в Санкт-Петербурзі (Росія), в 1991 році переїхала разом з батьками в м. Малин. Тут



навчалася в школі-лицейі ім. Н. Сосніної №1.

Вищу освіту отримала в Ніжинському державному університеті ім.

М. Гоголя.

У 2005 р. вийшла заміж, виховую двох діточок, Артема та Софіюку.

Чому ви обрали професію педагога?

Тому, що люблю дітей і вважаю що вчитель - це професія, яка гідна поваги!

Дякуємо! Бажаємо Вам успіхів.

Дарино Володимирівно, розка-

жіть і ви, будь ласка, про себе.

У 2007 році я вступила до Київського педагогічного



університету ім. Б. Д. Грінченка,

за спеціальністю "вчитель образотворчого мистецтва", закінчила навчання в 2013 році. У ЗОШ №6 розпочинається моя педагогічна діяльність.

А чому прийшли працювати саме в нашу школу?

Тому, що я творча особистість і мені приносить задоволення працювати з творчими та талановитими дітками, яким все цікаво і вони із задоволенням пізнають світ.

Розкажіть про сім'ю.

Я заміжня, маю чоловіка та маленьку доньку Аріну, їй зараз 4 роки, вона відвідує дитячий садок.

Дякуємо, нам було дуже цікаво про це дізнатися.

І нарешті, знайомтесь, вчитель німецької мови- Юлія Юріївна.

Я навчалась в Державному уні-



верситеті ім. І. Франка на факультеті іноземних мов, англійської та німецької, - розповідає вчитель.

А чому саме цей факультет ви обрали?

Я вважаю, що англійська мова - це міжнародний засіб спілкування. За даними Вікіпедії, більше 50% усієї інформації, розміщеної в Інтернеті, опубліковано саме англійською, що відкриває величезні можливості з вивчення будь-якої цікавої інформації.

Зрозуміло, а скажіть, будь ласка, ви заміжні?

Так, я маю чоловіка і ми разом виховуємо синочка Максимка, йому 2 роки.

Ну що ж, ми хочемо подякувати нашим вчителям за відверту розмову і побажати успіхів у роботі та сімейного затишку.

Інтерв'ю підготували: Боярин А. та Гриневич І

ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ 200-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Т.Г.ШЕВЧЕНКА



Тарас Шевченко!... Це ім'я дорогоцінною перлиною виблискує у золотій скарбниці світової культури. У славній плеяді безсмертних класиків літератури геніальний співець українського народу по праву стоїть в одному ряду з такими титанами думки і слова, як Гомер і Шекспір, Пушкін і Толстой, Гете і Байрон, Шіллер і Гейне, Бальзак і Гюго, чия мистецька спадщина стала надбанням усього передового людства. Поезію Шевченка люблять усі народи.

Його пам'ятають поважають, ним захоплюються, до нього прислуховуються. Книги Т.Шевченка видавались за кордоном і перекладалися на 147 мов

світу.

„Він був сином мужика і став володарем у царстві духу. Він був кріпаком і став велетнем у царстві людської культури”, — писав І.Франко.

Він пробуджував любов до своєї Батьківщини, кликав сильних на подвиги, вселяв у слабких надію і віру. Ми повинні завжди пам'ятати про генія українського народу.

Саме тому провідною темою традиційного конкурсу «Таланти твої, школо!», який відбудеться у листопаді, стане творчість Шевченка.

Нехай засвітиться Шевченкова зоря у малюнках і фотографіях, вишиванках і панно, поезіях і піснях, драматичних й танцювальних композиціях.



ПЕЧЕРА «ТРИДЦЯТЬ ТРИ ЛИХА»

«Веснянка уважно роздивився й затремтів од жаху... Недарма ця печера мала назву «Тридцять три лиха», тут жили хвороби. Всі хвороби, які тільки є на світі. Ось хиткою ходою пройшла мадам Скарлатина — гидка шолудива баба, з якої шкіра звисала клаптями. За нею йшла й тіпалася Лихоманка. Неподалік собачим гавкучим кашлем заходився Коклюш. Пані Ангіна з перев'язаним горлом прогулювалася під ручку з містером Грипом, який без кінця чхав. А онде три брати Тифи — Черевний, Висипний та Поворотний. Черевний Тиф весь час тримався за живіт. Висипний був увесь вкритий дрібним червоним висипом. А Поворотний то кудись ішов, то повертався назад. У кутку всіма кольорами переливалася гидка компанія, що складалася з Жовтяниці, Краснухи, Синюхи,

Чорної Віспи та Білої Гарячки. Гарячим вітром проносилася Вітрянка. А хвороба Свинка виявилася справжнісінькою свинею і рохкала в кутку. Одне слово, печера кишіла різними хворобами. Веснянка боявся поворухнутися. Йому здавалося,

учнями 2-го й 4-го класів теж наважилися зайти до цієї печери, аби спробувати перемогти хвороби й навчитися їм протистояти.

Хворобам довелося принишкнуту, адже учні сміялися, проводилися цікаві конкурси, розгадували загадки, бігали, стрибали... робили усе, що мають робити здорові діти. Вболівальники також були активними учасниками.

Найбільше запам'ятовувався конкурс «Хто швидше». Умови були такі: кожен по черзі набирив ложкою воду та переносив її в інший посуд. Діти старалися, а зал підтримував їх оплесками.

За результатами журі перемогу отримала команда 4 класу і здоров'я.

На святі були присутні батьки, які із задоволенням спостерігали за дітьми.



що всі хвороби зараз кинуться на нього. А він, звичайно, як і всі хлопчики та дівчатка, дуже не любив хворіти і приймати ліки».

Учні 3 класу, подорожуючи Країною Сонячних Зайчиків, разом з класоводом Світланою Михайлівною та

УРА! КАНІКУЛИ!

Осінні канікули – це пора, на яку очікує кожен школяр, адже це перша можливість відпочити у навчальному році.

Перед їх початком учні перебувають в очікуванні незабутніх пригод, далеких мандрівок, неймовірних розваг, цікавого дозвілля в компанії веселих друзів.

Осінні шкільні канікули – це всього тиждень, але його слід провести цікаво й корисно, не просиджуючи усі канікули перед телевізором чи комп'ютером. У цей час знайдеться безліч занять для цікавого проведення часу.

Повідомляємо, що в листопаді розпочнеться КТС «Я-творча дитина». Отож, ви маєте час гарно підготуватись.

Творчий колектив «Шпори» нагадує про необхідність дотримання дітьми наступних правил поведінки під час канікул:

1. Дотримуйся:

правил дорожнього руху;
правил електробезпеки;
правил протипожежної безпеки;
правил поведінки на воді.

2. Не затримуйся на вулиці пізніше 22 години.

3. Категорично забороняється :

контактувати з незнайомими людьми;
ходити по будівництву;
відвідувати водоймища без нагляду дорослих;
розпалювати вогнища у лісі;
їздити на велосипеді по проїжджій частині дороги;
вживати тютюн, алкоголь, наркотики;
збирати незнайомі гриби та ягоди.

Проведи з користю цей час, отримай масу задоволень!

